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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
PS : Parti Socialiste
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Les Engagés : Les Engagés
Vooruit : Vooruit
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 56 0000/000
Document de la 56e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 56 0000/000
Parlementair document van de 56e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)

Wetgevend Secretariaat 
Secrétariat législatif 

Parlementaire overlegcommissie 

Commission parlementaire de concertation 

Samenstelling van de commissie op datum van de beslissing: 
Composition de la commission à la date de la décision: 

voorzitters - Valérie De Bue en/et Peter De Roover - présidents.

B.– Plaatsvervangers Kamer / Suppléants Chambre: A.– Vaste leden Kamer / Titulaires Chambre: 

N-VA Peter De Roover, Anneleen Van Bossuyt Frieda Gijbels, Steven Vandeput 
Vlaams Belang Barbara Pas, Wouter Vermeersch Ortwin Depoortere, Marijke Dillen 
MR Benoît Piedboeuf, Florence Reuter N, N 
PS Eric Thiébaut Pierre-Yves Dermagne 
PVDA-PTB Nabil Boukili Sophie Merckx 
Les Engagés Vanessa Matz Jean-Luc Crucke 
Vooruit Joris Vandenbroucke Melissa Depraetere 
cd&v Nathalie Muylle N 

10.07.2024 

[bron: Wetgevend secretariaat.] 

Parlementaire Overlegcommissie 

Commission parlementaire de Concertation 

A.– Vaste leden Senaat / Titulaires Sénat: B.– Plaatsvervangers Senaat / Suppléants Sénat: 

Gilles Verstraeten, Andries Gryffroy Karl Vanlouwe, An Capoen 
Valérie De Bue, Gaëtan Van Goidsenhoven Liesa Scholzen, Jean-Paul Wahl 
Klaas Slootmans, Hans Verreyt Johan Deckmyn, Yves Buysse 
Anne Lambelin Hasan Koyuncu 
Antonio Cocciolo Patricia Van Walle 
Benjamin Dalle Stijn De Roo 
Vincent Blondel Anne-Catherine Goffinet 

N-VA
MR
Vlaams Belang 
PS
PVDA-PTB 
cd&v
Les Engagés 
Vooruit Kris Verduyckt Kelly Van Tendeloo 

25.07.2024 

[bron: Hand. Senaat 2024 (25/07/2024), nr. 8-2, p. 9-10, voorlopig verslag.] 
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Suspension des délais (application de l’article 10, 
§ 1er, alinéa 2, de la loi du 6 avril 1995 organisant la 
commission parlementaire de concertation).

Décision du 25 juillet 2024: les délais sont suspendus 
du lundi 29 juillet 2024 au dimanche 6 octobre 2024 inclus.

Les présidents,

Valérie De Bue
Peter De Roover

Schorsing van de termijnen (toepassing van artikel 10, 
§ 1, tweede lid, van de wet van 6 april 1995 houdende 
inrichting van de parlementaire overlegcommissie).

Beslissing van 25 juli 2024: de termijnen worden 
geschorst van maandag 29 juli 2024 tot en met zondag 
6 oktober 2024.

De voorzitters,

Valérie De Bue
Peter De Roover

Centrale drukkerij - Imprimerie centrale


